

指示灯看不懂,车道频繁变换,分流至辅路车辆增多

北京潮汐车道试行半月“效果有限”

本报北京9月25日电 (记者赵剑影)“效果有限,我觉得道路拥堵情况没有太多改观。”今天,经常行驶在潮汐车道上的柳先生对本报记者说。

为了缓解交通拥堵,自9月12日北京市首条潮汐车道试点路段——朝阳路京广桥至慈云寺桥路段正式启用。半个月过去,很多市民反映,这条期盼已久的潮汐车道,效果似乎并不明显。

“无法右转,你看车都排到这边了。”在北京市朝阳区长虹桥附近上班的陈楠告诉

记者,“我今天从早晨6点56分沿朝阳路一直行驶至慈云寺桥往红庙方向,现在等了好几个红灯了,也没有过去。很多直行车占了右转道,在四环上转弯也不行了。”

原来,潮汐车道开通之后,慈云寺桥左转方向改为两道,直行和右转各一道。但是由于排队太严重,很多直行车纷纷占据了右转车道,导致车辆一直排队延伸至桥下数米。

右转车需要等待直行的车辆通过后才能右转,记者观察到,朝阳路路段比较复杂,有机关、医院、学校、居民区和一些公交站,光

有红绿灯的路口就有10个之多。尽管潮汐车道开通,但在主路上前行的车辆常被不遵守信号灯的行人、车辆阻拦。

记者随机采访了几名司机师傅,他们表示潮汐车道因为是可变车道,尤其需要注意指示灯的变化。而从慈云寺桥往京广桥方向这段并不长的路,连续变换车道反而行驶不快。

“潮汐车道开通后我也没有怎么走过,还是被堵在辅路上。”新手司机汪先生说,“车道指示灯变化根本看不懂,趁早还是走辅路吧。前面有一段只有一个指示灯亮,且又是公

交车道。这到底怎么走,压根搞不清楚。”

“你看,这快要7点了,需要注意变换车道。”车主洪文文告诉记者,“原本各两道的路要有一侧变成三车道了。但是这车道变得很奇怪。上班时间从西向东出城方向是三个车道,每天早晨瞅着由东向西堵得跟停车场似的,而西向东方向空荡荡的,貌似潮汐车道只是为出城开的。”

在采访期间,记者发现在潮汐车道的两端,拥堵情况更为显著。以慈云寺桥以东方向来说,在早高峰时,由于绿灯期间能够放

行车辆少,导致能进入潮汐车道的汽车数量变少。很多车都堵在潮汐车道的开始处,潮汐车道内则由于车流量少而显得十分宽阔易行。

一些市民反映,潮汐车道的开通的确提高了些车辆出城速度,但同时由于红绿灯设置问题,短距离内车道频繁变换、分流至辅路车辆增多等原因,拥堵现象仍未得到根本解决。“建议相关交管部门实地体验一下交通状况,希望能够适时延长潮汐车道和合理设置交通信号灯、车道。”

本报记者 上海9月25日电 (记者钱培坚)记者从今天上午举行的上海市政府新闻发布会上获悉,上海为争创国家“公交都市”,将大力推进轨道交通网络建设,预计到2015年全面建成600公里的轨道交通基本网络。上海提出的创建目标是:构建以轨道交通为骨干、公共汽电车为基础,水上轮渡为补充、慢行交通为延伸,通过综合交通枢纽紧密衔接的,安全可靠、经济适用、便捷高效、低碳智能的城乡一体化的公共交通综

针对日益严重的城市拥堵问题 上海加快建设“公交都市”步伐

合体系。

据了解,目前申城公共交通线网规模不断增大,截至2013年8月,轨道交通运营线

路13条(含磁悬浮,不含金山铁路支线),长达491公里。调查显示,轨道交通平均乘距达14公里,是市民长距离、快速公共交通

出行的首选方式。

据介绍,到2015年,全市公共交通日均客运量为2450万乘次,每百常住人口日均

公共交通乘用次数达到98次,公共交通出行占使用交通工具出行方式的比重达到50%左右,轨道交通占公共交通客运量的比重达到50%左右。

据悉,上海还切实保障公共交通路权优先,进一步落实和推广公交信号、标识优先。充分运用科技手段加大对社会车辆占用公交优先道等违规行为的处罚力度。到2015年,建议相关交管部门实地体验一下交通状况,希望能够适时延长潮汐车道和合理设置交通信号灯、车道。”

8月纺织品服装 进口额同比增长10.3%

本报讯 (记者蒋冀)在今年纺织品服装出口持续增长的带动下,纺织品进口总体情况乐观。记者从中国纺织品进出口商会获悉,8月份,我国纺织品服装进口额累计176.8亿美元,同比增长10.3%。

受国内外棉花价差的影响,8月份主力进口商品仍然为棉纱线,进口额占比为27%,进口数量占比为29%。8月份棉纱线进口额为6.6亿美元,同比增长了37%,进口数量为20.3万吨,同比增长34.1%。



日前,威海市公安消防支队华夏路中队接到调度指挥中心指令,位于经区范家埠红绿灯东面发生车祸,有一人被困,中队接警后立即出动两车12人,赶赴现场救援。图为消防官兵与其他救援人员一道在抢救伤员。 汤琨 摄



三峡库区部分江面垃圾漂浮物达历史之最

9月24日,重庆市云阳县长江大桥水域,“夫妻清漂队”的一对年轻渔民在长江三峡库区缓流江段打捞、搜寻聚集的水上漂浮物。

受三峡库区新一轮蓄水影响,长江上游

及支叉和溪河内大量漂浮物进入三峡库区,长江海事部门提醒航行在三峡库区的船舶远离漂浮物。

小黄 摄/CFP

以文铸魂 以文育人 以文塑形

(上接第1版)由自治区党委宣传部、自治区总工会联合主办的送温暖、送文化、送欢乐到基层进企业每年百场巡回慰问演出,迄今已连续举行了两年,由专业演员和职工文艺骨干组成的广西职工艺术团以传播先进企业文化、服务职工群众、推动科学发展为宗旨,每年深入企业、特别是困难企业开展慰问演出。艺术团根据不同企业的特点,给企业职工群众带去舞蹈、歌唱、魔术、小品等精彩表演,节目贴近职工群众生活,深受广大职工群众的欢迎,年均为近80万职工群众送去欢声笑语。

从今年上半年开始,自治区总工会还与广西戏剧院联合举办民族戏苑——“文化盛宴惠职工周周演”活动,每周周六、周日晚都在明星剧场上演广西近年来精心打造的舞台艺术精品,广大职工群众不花钱就可以看百场大戏,作为送温暖、送文化、送欢乐活动的延伸和拓展。

广西职工书法美术摄影协会自成立以来,组织开展职工书法、美术、摄影比赛活动,定期组织交流研讨活动,努力把广西职工书法美术摄影协会打造成为加强职工文化建设的重要阵地。

积极探索创新工会文化建设

2011年,在自治区国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要中,自治区党委、政府把全区工人文化宫和全区“职工书屋”建设首次列入文化产业重点建设项目和文化惠民工程重点建设项目,作为未来5年广西加快文化产业发展的重点项目来实施。

2011年5月,《广西壮族自治区总工会2011-2015年全区工人文化宫及“职工书屋”建设规划》出台。《规划》中提出,到2015年实现全区各市、县(区)全部建成工人文化宫;全区新建全国级“职工书屋”示范点100家,自治区级“职工书屋”示范点400家,各市总工会

会、各产业(系统)工会、区总各直属基层工会自建“职工书屋”1000家以上。

由此,一批县(区)工人文化宫从无到有地在各地落地生根,逐步成为当地职工群众喜闻乐见的活动场所。

自2008年“职工书屋”建设以来,自治区总工会一直在资金上给予大力支持。坚持每年把100万元“职工书屋”建设专项经费列入年度工作经费预算。5年来,自治区总工会共投入135万元,援建对接135家全国工会“职工书屋”示范点;投入435万元自建全区级“职工书屋”示范点487家,以及给100家工业园(社区)工会“职工之家”配送图书。“职工书屋”日益成为发挥工会“大学校”作用、提升职工素质的重要基地。

自治区总工会积极探索以影视的方式推进工会文化建设,组织摄制了以党的十八大代表、全国优秀基层工会主席、英格索兰(桂林)工具有限公司工会主席王远文为基本原型的电影《咱们的工会主席》。为此,全总授予自治区总工会电影策划部全国“五一劳动奖状”荣誉称号。

整合

遵义国际山地户外赛结束

本报讯 2013“里帆·娄山杯”第五届中国贵州遵义娄山关·海龙囤国际山地户外运动挑战赛日前结束。最终,拓乐探险队、顶峰探险队、祖博体育队包揽前三名。在前8名队伍中,国内队伍占了5席,创造了历史最好成绩。

参加本次比赛的队伍共23支,其中有

来自国外的8支队伍,运动员、教练员、裁判工作人员等共200人左右。比赛分两天进行,第一天约45公里,第二天约43公里。比赛地点设在了汇川区娄山关和海龙囤。比赛项目设立了越野跑、绳索技能、山地自行车、定点穿越、野外生存技能(浑水摸鱼、拼图、独竹漂等)。

(郎成)

亚冠半决赛客场先输后赢的惊险经历,对于志在夺冠的广州恒大而言弥足珍贵——

里皮“反省” 恒大纠错

■本报记者 李元浩

在第一次来到亚冠客场督战的投资人许多的注视下,近两个赛季已多次给球迷带来惊喜的广州恒大,在本赛季的亚冠赛场上再次令人侧目——北京时间9月25日,2013赛季亚冠联赛半决赛首回合比赛打响,中超冠军广州恒大客场4比1击败日本球队柏太阳神,在两回合的比赛中占据明显优势,一只脚已经迈进本赛季亚冠决赛的大门。

单从最终的比分来看,球迷们一定会认为恒大在本场比赛中赢得非常顺利。但实际的比赛进程却表明,广州恒大距离一支真正成熟的亚洲顶尖强队尚有距离。在开场不久便0比1落后的不利局面下,恒大在比赛的很长一段时间里被对手所压制,甚至一度在攻防两端都显得较为慌乱。幸而在主教练里皮的及时“反省”下,恒大在比赛下半时展现出了超强的“纠错”能力,在再次重演“下半场恒

大惹不起”奇特“定律”的同时,也将晋级亚冠决赛的主动权牢牢掌握在自己手中。

在8强战中以两回合6比1的大比分淘汰卡塔尔莱赫维亚后,广州恒大登顶本赛季亚冠联赛的前景被广为看好。特别是在得知半决赛对手是来自日本的柏太阳神之后,媒体和球迷更是对恒大大胜对手晋级决赛普遍感到乐观。各种利好因素交织,使得一贯谨慎低调的恒大主帅里皮,也对这个赛季亚冠小组赛中击败过的对手有些“轻视”,现代足球已经没有秘密可言。我在赛前通过录像了解柏太阳神的近况,我认为我们在客场的目标很明确,就是尽快取得进球最终击败对手。”

然而,从广州恒大征战亚冠的历史战绩来看,中超冠军尽管主场成绩骄人,在客场征战的表现却差强人意。特别是在面对日本球队时,恒大的战绩并不出色——上赛季亚冠客场对阵柏太阳神0比0打平,本赛季亚冠客场挑战浦和红钻更是以2比3失利。进入

比赛状态较慢、高空球防守能力不强、难以适应客场环境等不利因素,都令恒大的此次日本之旅并非坦途。

果然,在比赛开始后,里皮和他的球队便被柏太阳神疯狂的逼抢和压迫性的打法所压制。再加上在上半场第10分钟便意外丢球,更使得近来在比赛中一直顺风顺水的恒大感到极不适应。

危急关头,里皮再次展现出世界级主帅的实力。面对柏太阳神极富针对性的打法,里皮果断推翻了自己开场时的排兵布阵,从上半场后半段开始便连续做出换人调整,场上阵型也经历着“433、4231、4211”等多种类型的变化——先是用郜林替下受伤的黄博文加强边路进攻,随后又用赵旭日替下伤病初愈状态一般的冯潇霆加强中场拦截,在球队反超比分后又替换赵鹏上场加强防守,再加上前场外援“三叉戟”孔卡、穆里奇和埃尔克森频繁的交叉换位,使得恒大逐步扭转被动局面,最终进入到赢球模式。

柏太阳神虽然主场惨败,但这支球队在亚冠客场的表现绝对可圈可点。据统计,在本赛季的5个亚冠客场比赛中,柏太阳神取得了4胜1平的骄人战绩,其客场战斗力必须要引起重视。

不过,相对柏太阳神的客场强势,恒大本赛季在主场的表现更是突出——本赛季中超联赛迄今的12个主场,恒大取得11胜1平的不败战绩;亚冠联赛的5个主场胜率达到80%,共打入12球未丢1球。

对于里皮的及时调整,一直在关注本场比赛的前国脚李彦认为:“里皮的胆子够大!如此大范围的阵型和人员调整,在亚洲比赛中并不多见。可以看出里皮现在已经真正掌控了这支国家队,体现出他作为一名战术大师的能力。”

客场获胜并手握3个净胜球,使得广州恒大距离本赛季亚冠决赛又近一步。10月2日,恒大将回到广州迎战柏太阳神。不过,在经历了客场的惊险时刻后,里皮和他的球队对于接下来的主场比赛绝不能掉以轻心。

柏太阳神虽然主场惨败,但这支球队在亚冠客场的表现绝对可圈可点。据统计,在本赛季的5个亚冠客场比赛中,柏太阳神取得了4胜1平的骄人战绩,其客场战斗力必须要引起重视。

不过,相对柏太阳神的客场强势,恒大本赛季在主场的表现更是突出——本赛季中超联赛迄今的12个主场,恒大取得11胜1平的不败战绩;亚冠联赛的5个主场胜率达到80%,共打入12球未丢1球。

郭焱:身兼两职不轻松

■本报记者 郎成

今天下午,2013年中国乒乓球俱乐部超级联赛进入到女子团体第14轮的争夺。北京北控燕京啤酒队坐镇主场广安体育馆,迎接广东二沙队的挑战。结果由丁宁、郭焱、李晓霞一出战的北京队以3比0轻取对手。赛后老将郭焱表示,身为运动员兼教练的她身上的担子着实不轻松。

今年31岁的郭焱已是国家队的一名老将,虽然在此之前曾连续无缘三届奥运会,但球风泼辣凶猛的她多年以来始终在国内乒坛保持着极高的竞技水准。在刚刚结束的全运

会上,代表北京队出战的郭焱在单打项目上发挥不佳,仅收获一枚团体铜牌,